

Tisková zpráva, Brno, 27. června 2024

Enantis získal prestižní cenu BRKTHRU VOICES a oznamuje významné milníky v kosmetickém průmyslu

Spin-off společnost Masarykovy univerzity Enantis získala prestižní cenu BRKTHRU VOICES od New Incubation Ventures, inovační divize Estée Lauder Companies. Toto významné ocenění je udělováno průlomovým společnostem, které mají potenciál výrazně ovlivnit své příslušné odvětví. I díky tomuto úspěchu Enantis zahajuje spolupráci se SunFine Global, přední korejskou společností v oblasti kosmetiky a chemických ingrediencí. Toto partnerství připravuje cestu k prezentaci průlomového proteinu FGF2-STAB® širšímu publiku v Koreji.

Společnost Enantis, lídr v proteinovém inženýrství, poskytuje jedinečné služby optimalizace proteinů a vývoje nových produktů chytrých proteinů. Protein FGF2-STAB® je revoluční složkou proti stárnutí, která řeší nestabilitu růstových faktorů v kosmetice. Díky tomuto proteinu jsou kosmetické produkty stabilnější během jejich používání, je umožněna jejich snazší přeprava a skladování i výroba kosmetických produktů při vyšších teplotách. Výroba stabilizovaného fibroblastového růstového faktoru (FGF2) je chráněna mezinárodní patentovou přihláškou, která je spoluvlastněna i Masarykovou univerzitou.

Prestižní cena BRKTHRU VOICES: Katalyzátor inovací, kterou společnost získala na In-Cosmetics 2024 v Paříži, zahrnuje kromě finanční odměny i komplexní mentorský program poskytovaný společností Estée Lauder Companies a otevírá dveře k navázání kontaktů v rámci ekosystému této významné globální kosmetické značky. Na základě tohoto ocenění zahájila společnost Enantis i slibnou spolupráci se SunFine Global, přední korejskou společností v oblasti kosmetiky a chemických ingrediencí. Toto partnerství připravuje cestu k prezentaci průlomového proteinu FGF2-STAB® širšímu publiku v Koreji a rozšíří tržní přítomnost společnosti na asijském kosmetickém trhu.

„Tyto nedávné úspěchy představují významný pokrok v misi Enantis poskytovat špičková kosmetická řešení a moc se těšíme na pokračování této cesty i navázání strategických partnerství s významnými firmami v odvětví kosmetiky, které naplní potenciál globálního úspěchu FGF2-STAB® jako inovativní anti-aging ingredience,“ říká Roman Badík, výkonný ředitel společnosti Enantis.

Inovativnost této univerzitní spin-off společnosti spojená se strategickými partnerstvími a uznáním v odvětví ji v této chvíli staví do popředí kosmetického průmyslu.

O společnosti Enantis

Enantis je průkopnická společnost v oblasti proteinového inženýrství, která se zavázala vyvíjet inovativní řešení pro různá odvětví včetně kosmetiky, biotechnologie a potravinářství. Se zaměřením na stabilitu a účinnost jsou produkty Enantis navrženy tak, aby splňovaly nejvyšší standardy kvality a výkonnosti.